

9岁孙女身患白血病 60多万元医药费无着落

张玉伦：再难也不放弃孩子

如果不是一场疾病,9岁的张馨文应该是在课堂里与同学们一同上课的乖学生;如果不是一场疾病,9岁的她应该是那个每天黏在奶奶跟前,让奶奶给自己梳漂亮辫子的爱美小女孩。可是,如今她只能躺在床上,每天吃药、打针、化疗,循环往复。今年6月20日,张馨文被确诊为急性非淋巴细胞白血病,年幼的她顽强地与病魔做斗争。化疗3个疗程后,10月初,新的希望降临,张馨文与其母亲李娜骨髓配对成功。月底就可以进行骨髓移植,可是60多万元的巨额医药费让这个工人之家陷入窘境。



▶▶ 9岁女孩突患白血病

“今年5月份,馨文开始听力下降,视力模糊,我以为是她学习压力太造成的。没多久孩子就喊着腿疼,而且食欲不振。我便带着她去了邹城市兖矿中医院检查。当时医生说没事,可能是中耳炎,拿了些药便回家了。”张玉伦说,儿子张

伟和儿媳在2009年由滕州调至邹城工作,他和老伴在之后没多久也从滕州来到邹城照顾孙女馨文。

服药10多天后,馨文的不适并没有好转,还经常头晕。“我便带着孩子去了邹城市人民医院,查血后医生说是贫血,

开了5天的消炎针,打针的第二天孩子就不对劲,吃的饭全吐了。”爷爷张玉伦说,职工医院的一位医生见此情况就建议他再去医院复查。“我抱着孩子又去了邹城市人民医院,医生说让我们拿着化验单再去别的医院好好检查一下。”张玉伦说。

考虑到在邹城没有熟人,张玉伦和儿子、儿媳抱着张馨文连夜赶回滕州,到医院抽血、化验。6月20日,张馨文被确诊为急性非淋巴细胞白血病,“当时我脑子就懵了。”记者面前的张玉伦不停地擦拭眼角的泪水。

▶▶ 经历痛苦治疗终配型成功

被确诊为急性非淋巴细胞白血病的当天下午,张玉伦和老伴便抱着孙女前往济南齐鲁医院。“做完骨穿之后,孩子就昏迷不醒了,医生说是M4型白血病,是比较严重的一种,整整三天,孩子不吃不喝,插着导尿管,一个劲儿地喊痛。”张玉伦说,“孩子昏迷的那几

天,眼珠子都是凸出来的,只能进点流食,但也都吐了出来。医生建议我们放弃治疗,说治与不治,结果都差不多。”

治与不治成了一道摆在老人眼前的难题,“我们把孩子的姥姥、姥爷都叫来,并把馨文叫醒,想问问她是想待在医院还是回滕州,馨文哭着说我想

回家,我想回滕州。”张玉伦泪流不止地回忆道,“回到滕州市中心医院后,馨文被送往重症监护室,三天后,她迷迷糊糊对着我老伴说了句,‘奶奶,我不想死……’当时我的心里就像是挖了个洞一般。”

7月1日,张馨文转去北京儿童医院,7月9日,张馨文开

始接受化疗。“化疗过程对于孩子来说虽然苦,虽然疼,可毕竟有50%的希望,对我们来说总算有个奔头。”张玉伦说道。10月初,新的希望降临,张馨文与母亲李娜骨髓配型成功,在接受完第三个疗程的化疗后,月底就可以骨髓移植了。

▶▶ 为了孩子不放弃治疗

据张玉伦介绍,孙女生病后,儿子和儿媳便从工厂辞职,看病已花费30多万元。“现在一家五口全在北京,我们在那边租的房子,每月房租2000多元,儿子、儿媳辞职后没有经济来源,我这次回来就是筹钱的。”张玉伦说。

“我回老家南沙河南岗村借钱,很多亲戚邻居都躲着我,甚至有的责怪我,怪我给孙女看病。”张玉伦红着眼眶说,“如今我已经筹到了8万块钱,孩子的姥爷说能帮忙筹3万元,我现在打算把房子抵押出去再在外边借点钱,给孩子看病。”据记者了解,这位头发花白的老人于今年年初在滕州市中心医院被

确诊为脑血管畸形,其间也去北京等大城市治疗过,本来打算7月份做手术,可是这场灾难的突然降临,让张玉伦停止了所有的药物治疗。

据了解,张馨文得病后,在邹城市也引起很多爱心人士的关注。其父母所在的工厂捐款近5万元,“要是没有好心人的

关心,我孙女的治疗维持不到今天。”说到这里,爱孙心切的张玉伦早已泣不成声,“馨文是我和老伴一手带大的,现在孩子需要骨髓移植,医生说可能是60万也可能是上百万,为了孩子,无论花多少钱,我们都不会放弃。”张玉伦说。

(特约记者 王雪纯)



“最美商业街”中坚1878与市民见面

晚报讯 (记者 张莉萍) 10月19日,随着水晶球的开启,有着枣庄“最美商业街”之称的“中坚1878民国风情商业街”亮相盛会正式启动,以全新的姿态与广大枣庄市民见面。同时,为了答谢市民对中坚1878的支持与厚爱,亮相会现场举行了赢金条、抽液晶电视、电动车的回馈活动,并免费派送泰迪熊。亮相会前期还特别策划了为期三天的豪车美女巡游。

会场,500多的人群黄龙从售楼中心一直排到贵诚购物中心门前,门前礼物派送人群涌动,场内座无虚席,舞台

上国粹川剧变脸、诗朗诵和歌曲,间配模特、魔术表演及热歌劲舞嗨翻全场。一轮轮的金牛、液晶电视、名牌电动车等大奖的抽取更是将现场气氛推向高潮。获奖者高兴得合不拢嘴,纷纷祝贺“项目热卖,事事顺利,越办越好!”

从16日8时许,由兰博基尼、法拉利、阿斯顿马丁等价值上亿元的世界名车组成的豪车美女豪华车队巡游枣庄市区、周边乡镇及峄城主要街道,标志着“中坚1878”号的仿真火车紧随其后,四位性感十足的金发碧眼外籍美女模特表演,频频成为路人关注的焦

点,给枣庄市民带来一场史无前例的视觉盛宴。如此众多的名贵跑车集体巡游,在我市还属首次,如此庞大的阵容足以彰显开发企业——山东美星置业有限公司的不菲实力。

据悉,中坚1878民国风情商业街是由政府主导开发的旅游商业区,规划总面积近15万平方米,被誉为“枣庄发源地齐鲁第一街”,是民国文化特色与现代商业氛围完美融合,集历史、文化、休闲、商务、娱乐、购物、旅游为一体的枣庄商业标杆地产项目。中坚1878民国风情商业街是枣庄唯一的RBD模式的商业项目,

RBD是世界上最具活力的商业模式,堪称枣庄城市中心的旅游商业区。项目是一个融汇了城市记忆、文化遗存、风情体验、爱国教育、时尚休闲购物的城市地标项目,也是今后本地居民与外地来枣庄出差旅游者,逛街购物必去的首选目标地。项目建成后,毫无疑问将会成为枣庄三大商圈核心地标。同时,中坚1878还是国家4A级矿山旅游公园的有机组成部分和今后最具活力的旅游亮点,是微山湖、台儿庄古城旅游地中间的黄金坐标点。

电动车车主设机关防盗

偷车贼搞不定电瓶就破坏

近日,滕州市民谢先生遇到一件烦心事,自己的电动车遭遇到的偷车贼,偷不走电瓶就把电瓶给弄坏了。

一日傍晚,谢先生骑着电动车到华腾中岳小区朋友家中做客,他把电动车停放在朋友家楼下的楼道中并锁好。在朋友家中聊天约一个多小时后,谢先生下楼准备离开,此时天已经完全黑了。谢先生打开车锁,又插上钥匙启动车辆,不想车灯不亮,也没有电量指示,谢先生以为是电瓶插头松动造成的,想按一按电瓶插头试试。当他用手摸到座板下的电瓶锁开关时,却发现座板是松动的,随手一掀,座板就开了。由于楼道前没有灯光,他只好摸索着找电瓶插头,不料却只摸到了插头没有摸到电瓶壳上的插座,这时谢先生意识到是遇到了偷车贼。谢先生叫朋友拿手电筒下来仔细一看,发现座板被撬开了,带有插座的上半部分电瓶壳也被撬掉,不见踪影,连接插座的两根电线被扯断,裸露在外,显然是被偷车贼给破坏的。朋友拿着手电筒在楼道附近找了一圈也没有找到被小偷偷破坏的电瓶壳及插座,谢先生只好推着电动车回家了。

谢先生告诉记者,大概在两年前,他的电动车的电瓶被偷走过一次,他花了600多元又配了一组。为防止电瓶再次被盗,谢先生想办法加固了新电瓶壳,让电瓶与电动车成为一体,除非是整车偷走,否则电瓶是偷不走的。今年年初,公安部门给全市的电动车打了码,让电动车有了身份证,偷车贼不敢偷整车,于是就专门对电瓶下手。“这一次,偷车贼见没法偷走我车上的电瓶,估计是生气了,可能是‘我偷不走,让你也用不成’的心理作祟,就把我的电瓶给搞坏,把上半截电瓶壳也顺走了。”谢先生说。

(特约记者 邵长富)

我市首届机器人大赛闭幕

晚报讯 (记者 邵士营) 18日,枣庄实验学校上演了一场特殊的体操、拳击比赛,运动员是一群会翻跟头、会跳舞的机器人,它们还能变成挖掘机运输货物。这是我市首届机器人大赛的赛场,获得一等奖的选手将代表枣庄参加全省大赛。

记者了解到,枣庄市首届青少年机器人大赛,由市科协、市体育局、市教育局、市体育总会主办,市科技馆、市保险业协会、枣庄实验学校、乐高机器人俱乐部承办,共有来自全市的200余名选手参赛。

经过多轮激烈的角逐,最终,在寻宝类中,来自舜耕中学的崔斌、于成龙获得初中组一等奖,来自滕州第四实验小学的俞淼、张佳明获得小学组一等奖。来自枣庄十六中的王涵宇、孟繁涛和来自文化路小学的刘鹏浩、高赫获得创意组一等奖;李明修、要建树、楚智胜、张雍奇夺得接力组一等奖;李根、陈雨恒、汤开强将迷宫组冠军收入囊中。

竹木玩具入选中国非遗博览会

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 实习生 韩婷婷) 近日,记者从滕州张汪获悉,竹木玩具作为滕州市四个非遗项目之一,参展了在济南举行的第三届中国非物质文化遗产博览会,并被收录在国内首次公开发行的非遗专题纪念邮册——《非遗——我们的生活方式》。

据了解,滕州张汪南陶庄手工制作竹木玩具已有300多年的历史,2009年入选山东省非物质文化遗产名录,并成为非物质文化遗产博览会的必选项目。